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ATA  DA  DÉCIMA  SEGUNDA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  ANO  DE  2023  DO
CONSELHO  DE  ADMINISTRAÇÃO  (CONAD)  DA  FUNDAÇÃO  MUNICIPAL  DE
FORMAÇÃO PARA O TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS, REALIZADA NO DIA
QUINZE DE DEZEMBRO DE 2023, VIRTUALMENTE PELO GOOGLE MEET, A SABER:
Ao décimo quinto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, as oito horas, em
ambiente  virtual, por  meio  da  plataforma  Google  Meet,  através  do  link
https://meet.google.com/jog-zooe-okd, reuniu-se o Conselho de Administração (CONAD)
da Fundação Municipal de Formação para o Trabalho – FUNDAT, convocados por meio
eletrônico (1Doc) e (e-mail), enviado aos conselheiros no dia 11 de dezembro de 2023,
para realização da 12ª Reunião Ordinária de 2023. Com a participação dos seguintes
Conselheiros:  Presidente  e  Secretário  do  Desenvolvimento  Econômico  e  Inovação
(SEMDE), Victor  Rollemberg  Gois  Machado;  Presidente  da  FUNDAT,  Edivaneide
Souza Paes Lima;  Secretário  Municipal  Planejamento  Orçamento e Gestão (Seplog),
Augusto  Fábio  Oliveira  Santos;  Representante  da  Procuradoria-Geral  do  Município
(PGM), Dr. Sidney Amaral Cardoso; Representante da Câmara dos Dirigentes Lojistas
de  Aracaju  (CDL),  Elison  Vieira  Santos  do  Bomfim; Representante  do  Sistema
Fies/Sesi/Senai, Rodrigo  Rocha  Pereira  Lima;  Representante  dos  servidores  da
FUNDAT,  Virgínia dos Santos do Amor Divino; Representante da comunidade, José
Joaquim Santos Nascimento. Abertura dos Trabalhos. Havendo quórum mínimo para
início da décima segunda sessão plenária do Conselho de Administração do ano de 2023,
em caráter ordinário, o  Presidente do CONAD, Sr. Victor Rollemberg cumprimentou os
presentes.  Na sequência passou a palavra a Presidente da FUNDAT, Srª.  Edivaneide
Lima  que  continuou  fazendo  a  leitura  da  pauta  para  discussão  e  deliberação:
Apresentação do primeiro item da Pauta: 1. Aprovação da Ata anterior; 2. Apresentação
dos Cursos e Oficinas do mês de dezembro; 3. Apresentação das Ações de Qualificação
e Empregabilidade 2023; 4.  O que ocorrer.  Apresentação do primeiro  item da Pauta:
1.  Aprovação  da  Ata  anterior: A  Presidente  da  FUNDAT,  colocou  em  votação  e
aprovação  a  ata  da  reunião  anterior  (novembro  2023),  encaminhada  por  1Doc e  por
E-mail  para conhecimento dos conselheiros.  Não havendo nenhuma manifestação em
contrário  a  ser  feita,  a  Ata  da  décima  primeira  Reunião  Ordinária  CONAD  fora
APROVADA por  unanimidade.  A  Presidente  da FUNDAT seguiu  com o  item dois  da
Pauta:  2.  Apresentação dos Cursos e  Oficinas do mês de dezembro:  A Senhora
Edivaneide Souza Paes Lima, apresentou os Cursos e Oficinas online e presenciais do
mês de dezembro, totalizando 705 vagas ofertadas nas UQP - Unidade de Qualificação
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Profissional e Associações Parceiras da FUNDAT. Após a apresentação dos cursos pela
Presidente da Fundat,  o Presidente do Conselho solicitou que na próxima reunião do
CONAD,  marcada  para  30/01/2024,  fosse  incluído  como  ponto  de  pauta:  Local  para
Instalação  da  Sala  do  Empreendedor.  Seguindo  com  o  item  três  da  Pauta:
3.  Apresentação das  Ações de Qualificação e  Empregabilidade 2023: A  Senhora
Edivaneide  Souza  Paes  Lima  compartilhou  a  tela  com  os  conselheiros,  em  seguida
discorreu sobre as ações realizadas pela FUNDAT durante o ano de 2023. Iniciou com as
Ações  do  Eixo  Mais  Qualificação,  as  ofertas  online  com  12.403  inscritos  e  8.297
qualificados, oferta presencial foram 6.215 inscritos e 4.144 qualificados, uma média de
66,81% a taxa de aproveitamento. Nas Ações do Eixo Mais Trabalho, foram captadas 825
vagas,  pessoas  encaminhadas  2.805,  pessoas  contratadas  277,  uma  taxa  de
empregabilidade de 33,57%. Já no Eixo Mais Renda, foram realizadas 126 formalizações.
Outro  ponto  apresentado  foi  os  atendimentos  de  Carteira  de  Identidade,  com  6.988
atendimentos executados na Sede e nas Unidades de Qualificação que prestam este
serviço. Prosseguindo com item quatro da Pauta:  4. O que ocorrer: O Presidente do
CONAD justificou o encerramento da reunião antes do horário previsto, por motivos de
agenda. Finalizou agradecendo pelo belíssimo trabalho do conselheiro Augusto Fábio na
Secretaria  de  Planejamento  e  Gestão  do  Município  –  SEPLOG,  onde  atuou  com
seriedade na gestão pública e dos avanços na segurança digital. Despediu-se desejando
sucesso ao conselheiro. O conselheiro Augusto Fábio agradeceu a todos pelas palavras
de carinho, pelo apoio, compreensão, parceria, incentivo e companheirismo de sempre.
Agradeceu ao Prefeito Edvaldo Nogueira pela oportunidade de conhecer e ser conhecido
e tê-lo  com exemplo  de homem público  visionário.  Concluiu  pedindo licença para  se
ausentar,  pois  iria  receber  uma  homenagem  direto  da  cidade  de  Florianópolis.  O
conselheiro Elison Vieira também parabenizou o conselheiro pelo trabalho prestado. Em
seguida,  a  Presidente  da  FUNDAT  agradeceu  a  participação  e  colaboração  do
conselheiro Augusto Fábio,  pela disposição em atender as demandas da FUNDAT. O
conselheiro  Rodrigo Rocha parabenizou o  Sr.  Augusto  Fábio pelo excelente trabalho,
desejando  um  2024  de  muito  sucesso  e  novos  desafios.  A  Presidente  da  FUNDAT
cumprimentou o conselheiro Sidney Amaral com um bom dia. Em seguida o Presidente do
CONAD,  desejou a  todos os  conselheiros  um Natal  abençoado e  um 2024 de  muito
trabalho,  proteção,  saúde.  Feliz  Ano  Novo!  Após intervenções  dos  Conselheiros  o
Presidente do CONAD, não tendo mais nenhum ponto específico declara encerrada a
reunião, pelo que eu, RENATA DOS SANTOS, Secretária do CONAD, lavrei e assinei a
presente Ata que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada pelo Senhor
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Presidente e demais Conselheiros presentes. Gabinete da Presidência da FUNDAT, no
décimo quinto dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três.
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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2023 DO CONSELHO DE
ADMINISTRAÇÃO  (CONAD)  DA  FUNDAÇÃO  MUNICIPAL  DE  FORMAÇÃO  PARA  O
TRABALHO E SEUS CONSELHEIROS, REALIZADA NO DIA QUINZE DE DEZEMBRO DE
2023.

Victor Rollemberg Gois Machado
Presidente

Edivaneide Souza Paes Lima
Membro

Augusto Fábio Oliveira dos Santos
Membro

Sidney Amaral Cardoso 
Membro

José Joaquim Santos Nascimento
Membro
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 Virgínia Santos do Amor Divino
Membro

Rodrigo Rocha Pereira Lima 
Membro

Elison Vieira Santos do Bomfim
Membro

Renata dos Santos
Secretária do CONAD
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